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CAMPANA   PASQUALE   2020   PER     NATALE     ABBIAMO     REALIZZATO     LA     CROCE  DELLA    NATIVITA’.   ORA  FAREMO    LA CAMPANA  DELLA    PASQUA.  POTRETE  APPENDERLA    DOVE   PREFERITE .   INCOLLARE LA FOTOCOPIA SU UN CARTO N CINO  PER     DARE    CON SISTENZA   QU ANDO E’ ASCIUTTO ,   COLORARE    LA     CAMPANA, OPPURE  INCOLLARE  SU  DI  ESSA  PEZZETTINI    O    PALLINE  DI  CARTA , BOTTONCINI,    MATERIALE    A  PIACERE  COLORATO,    SUL  FRONTE  E  SUL  RETRO.    RITAGLIARE    FARE     UN     FORO     ALL’ESTREMITA’     SUPERIORE  PER    APPENDERLA   BUON LAVORO .       MA SOPRATTUTTO   : BUONA PASQUA!!!!!!    
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CAMPANA PASQUALE 2020

PER  NATALE  ABBIAMO  REALIZZATO  LA  CROCE DELLA  NATIVITA’. ORA  FAREMO  LA CAMPANA DELLA  PASQUA. POTRETE  APPENDERLA  DOVE  PREFERITE.

INCOLLARE LA FOTOCOPIA SU UN CARTONCINO PER  DARE  CONSISTENZA

QUANDO E’ ASCIUTTO, COLORARE  LA  CAMPANA, OPPURE  INCOLLARE  SU  DI  ESSA PEZZETTINI  O  PALLINE  DI  CARTA, BOTTONCINI,  MATERIALE  A  PIACERE  COLORATO,  SUL FRONTE  E  SUL  RETRO. 

RITAGLIARE 

FARE  UN  FORO  ALL’ESTREMITA’  SUPERIORE PER  APPENDERLA

BUON LAVORO.    

MA SOPRATTUTTO : BUONA PASQUA!!!!!!




